

2007年6月9日 星期六 主编 张培刚 见习编辑 王一品 校对 学文 版式 唐学勤



郑州晚报

连线省内名校 聊聊今年招生特点

□晚报记者 党晓梅 实习生 王道军

◆
郑州大学

据郑大招生办高老师介绍,今年郑大招生计划总规模为1.25万人,较去年有所增加。其中,省外本科招生计划1600人。今年该校增加了软件工程、水文与水资源工程、交通工程3个工学本科专业,学制均为4年,每个专业计划招生60人。今年该校继续推行按学科大类和院系招生,考生填报专业志愿时只需选择大类的招生专业名称,入学后经过一段时间的基础学习再分流到具体专业。

据介绍,郑大今年继续接收第一志愿报考北京大学未被录取而第二志愿报考郑大的河南考生,要求文科考生的高考成绩应高出郑州大学一本提档线20分,理科考生的高考成绩应高出郑州大学一本提档线50分,计划招生30人,文理科比例视报考情况确定。录取时根据考生志愿,按照分数由高到低择优录取。

高老师还介绍,如果我省今年继续出台高分保护政策的话,郑大将积极响应号召,力所能及地接收适量高分落榜生。对于残疾考生,只要其身体条件达到教育部规定的有关标准,专业不受限,郑大就会正常录取。

郑大招生咨询电话:(0371)67781111,招生网址http://zsb.zzu.edu.cn。今年郑大高招咨询服务室设在郑州大学新校区综合管理中心518室,考生和家长可以到现场了解有关信息。

◆
郑州轻工业学院

据郑州轻院招生办副主任李朝晖介绍,今年郑州轻院在全国招生5934人,普通本科5000人,专科(二年制)400人,专升本534人。其中,在我省招收本科(含专升本)4284人,专科400人。郑州轻院今年新增财务管理、对外汉语、社会体育、服装设计与工程、建筑环境与设备工程5个本科专业,共招生193人。

今年该校少数民族预科班安排在本科二批录取,如生源不足,最多可降80分录取。录取后的新生,第一年在郑州航空工业管理学院学习,学费2万元。第一年结业考试合格后转入校本部学习。

去年郑州轻院在河南的文科录取分数线是547分,理科录取分数线是548分,录取的大部分都是第一志愿考生。李朝晖建议考生,最好以第一志愿报考该校,且最好服从志愿调剂,以便增加录取机会。若考生所报专业已满,又不服从调剂,则作退档处理。

郑州轻院招生咨询电话:(0371)63556912

◆
河南财经学院

河南财院招生办主任赵辉告诉记者,今年该校招生计划共计3664人,其中普通本科计划3043人(含省外190人),预科计划150人,专升本计划271人,专科(中外合作办学)计划200人。普通本科计划面向全国22个省(市、自治区)招生,艺术类本科、预科、专升本和专科(中外合作办学)计划只面向河南省招生。

去年该校在我省的文科录取分数线是566分,理科是556分。赵主任建议考生报考该校时最好以第一志愿报考,并且服从调剂专业,往年录取时不少考生就因不服从调剂而落榜。

河南财院招生咨询电话:(0371)61967335

◆
河南中医学院

河南中医学院招生办的王主任介绍,今年该校共在全国招收本科生2400人,其中我省2200人,包括文科970人,理科1230人。除了药学类专业、计算机科学与技术、信息管理与信息系统只招收理工类考生,其他专业均文理兼收。

去年该校在我省的本科录取分数线为:文科547分,理科548分。王主任建议考生,该校主要培养医药人才,服务对象为病人,为避免医源性感染,凡大三阳或肝功能异常者,不宜报考该校,残疾考生凡是生活不能自理的也不宜报考该校。为增加录取机会,王主任建议考生第一志愿报考,根据以往经验,中医学院实际录取分数要高于各省市公布的第二批本科分数线。为了鼓励广大考生踊跃报考中医学院,今年凡第一志愿报考的本科生,按录取名次,有23%的学生可获得800~1400元的入学奖学金。

河南中医学院招生咨询电话:(0371)65962633

从繁衍后代的男根崇拜,到封建士大夫的享乐专利,再到现代男性的养生保健,铁裆功、兜肾功、回春功,中国有个铁裆公:不打针不吃药,模拟古老功夫,代替原始手法,自动练功,不靠药物靠功夫,轻轻松松破"男题",不靠药力靠功力,家庭生活更和谐。

中国功夫成就铁裆公

从铁裆功到铁裆公 中国功夫藏玄机



“铁裆功”总顾问杨永先生(铁裆功嫡传弟子、铁裆公总监制人)自1942年拜师学艺后,借工作之便,走南闯北,广泛结交江湖异士,得以了解民间壮阳功的精髓,尤其是20世纪80年代,利用担任大型纪录片《武当山》的顾问之便,系统研究家兜肾功及养生理论,将各流派进行仔细比较后,把握了房事养生的优劣,坚信这是中国最优秀的功夫之一,最终指导研制而成铁裆公男性健肾器,模拟古老“铁裆功”功法,自动练功、激发肾潜能集强身、养生、祛病、壮阳等功能于一身,迅速而起效,稳定而持久,堪称一绝。

寻根问祖铁裆公 中国功夫藏玄机

很多人可能不知道,中国功夫在武功之外,还有一种神秘的练习,又只在床上练习,夫妻中运用,一向秘不外传。

二十世纪后期,中华医学学会组织了三十多家中医院,经过大量临床实验后证明:仅少林铁裆功的有效率高达95%。但由于练习过程原始、痛苦、不易坚持,所以一直没有大面积推广。

本世纪初,崛起于我国武术之乡——河北沧州的乐哈哈健身医疗用品有限公司,在著名武术家、铁裆公嫡传人杨永先生的指导下,依据古老功夫的运动原理,运用现代力学共振、数码科技和生物技术,成功研制出铁裆公男性健肾器,模拟古老功夫,代替原始手法,自动练功,操作简便,人人会用,健肾强身、祛病延年,为男性养生保健提供了现代化的工具和方法。

铁裆公: 不靠药物靠功夫 轻轻松松破“男题”

铁裆公将民间回春功随时壮阳、控精延时的方法,同兜肾功增强快感、减少消耗、保护自我、当场恢复的养生技巧,融为一体,不靠药物靠功夫,2-7天,让不行的能行,能行的更行。

铁裆公: 不靠药力靠功力 以功健肾棒男人

铁裆公模拟少林铁裆功健肾强身的套路,以外肾为主,辅以通内肾的经络穴位,兜肾囊、补肾气,按会阴、通阴阳,摩茎根、培肾根,以功健肾,有效激发肾潜能,迅速增强男性活力。

铁裆公: 不靠迷信靠科学 男人幸福有保障

铁裆公还运用了现代磁疗和生物波技术,在调整生物磁场的同时,及时补充生物能量,激活细胞,调节性神经,延缓睾丸等性器官的衰老。为开发肾潜能提供了有力的保障。

铁裆公: 破译肾潜能密码 效果客观可检测

生命在于运动,“铁裆公”通过运动,激活睾丸活力,延缓睾丸衰老,提高雄性激素的分泌量和质量。结合古老铁裆功夫,在现代生物波的作用下,补充生物能量,有效改变睾丸大小,唤醒肾潜能。

连续使用“铁裆公”数天后,有强烈的性冲动,在300个实例中,睾丸大小改变的为287例,占81.6%。对睾丸有改变的287例,每月随访观察,其中仅有4例没达到期望;其他人员睾丸大小基本一致,还比原来大一圈;97%的人员明显感觉性能力提高,40-50岁,每星期的性生活次数在3-5次,60岁左右可达到1-2次,70岁十

天左右可达一次,不同年龄之间,每次夫妻生活的时间,最短为20分钟,最长达两小时以上,均无疲劳感。

功夫带回家人到中年棒老公

重庆倪先生,41岁,多年的胃溃疡,严重失眠,由于长期服用安眠药和胃药,性欲十分低下,夫妻生活淡淡的,很不满意。

“使用铁裆公3天后,第一次没吃安眠药就熟睡了,从此不再依靠安眠药,心情大为改观;5天后,胃痛、胃酸、恶心的症状基本消失,胃口恢复正常;15天后,功力大长,生活质量成倍提高,每天都有好情趣,就像刚结婚一样。”

据倪先生私下透露:老婆很佩服他的功夫,多次下厨房煨汤,给他进补,这是好多年前的待遇,现在突然恢复了,大有受宠若惊之感。

专家点评(中医学会主任医师张爱军先生):肾是男人的根本。肾主命门之火,命门火衰可以引起阳痿早泄等男人问题,不能暖脾则出现腹泻、胃溃疡等病症。肾主骨,通于脑,肾精不足,常出现失眠、贫血、眩晕等。人之外肾,通内肾,是惟一可以直接锻炼的肾器官,也是人体发

育最晚、衰老最快的器官。

功夫练到家宝刀不老棒老翁

成都高先生,今年62岁,经营着一家不小的企业,五年前,因前列腺毛病,每天夜起五六次,夜夜不能安睡,性功能急剧下降,几乎没有生理欲望,为这毛病,花了上万的钱,时好时坏,总不尽如人意。

偶然听到电台介绍铁裆公,抱着试试看的心态,买了一套回去,当天,脚心开始发热,二天后,晚上不起夜了,一觉睡到天亮,早上出现了晨勃的现象,七天后,有了强烈的冲动,高兴得不行,硬是把老伴从牌桌上拽起来……

三月后的铁裆公联谊会上,高先生红光满面地出现在会场上,开怀痛饮,谈笑风生,当场吟诗道:“天生一个铁裆公,六十横刀笑春风,不用体力用功力,扬鞭跃马任从容。”

专家点评(美国性感运动中心主任威尔逊先生):铁裆公通过运动来调节睾丸的机能,改善了内分泌系统,促使脑垂体分泌激素的功能得到明显的改善,使体内雄性激素、睾丸酮含量增多,免疫力提高,有利于前列腺炎、前列腺增生及其他慢性病的康复。

铁裆公嫡传弟子杨永先生推荐



传统铁裆公光盘一张,
房事养生手册一本,

透穴按摩液一瓶

铁裆公订购热线:0371-65228575 65228383

经销地址:商业大厦A区/天方大药房(陇海路与京广路交叉口)/康仁堂(伏牛路小学对面)/世纪联华(东风路店)/荥阳龙马专卖(老干部局旁)/上街龙马专卖(人民医院西侧)/登封生原堂(嵩阳商场对面)/中牟道全大药房(医药公司楼下)/新密百货大楼二楼大门口保健精品部